

Работа участника ежегодного конкурса литературных работ

«Письмо в прошлое»-2014

Письмо в прошлое...

А письма в треугольниках солдатских!

Они для нас до сей поры полны

И мужества, и доброты, и ласки,

И грозного дыхания войны.

Мы, молодое поколение, не знаем войны, потому что родились гораздо позже, чем она закончилась. Для нас это история, о которой мы знаем по книгам и рассказам, фильмам, из рассказов участников войны. Я хочу написать письмо от своего имени брату моей бабушки, Капусткину Степану Ефимовичу, который без вести пропал в годы Великой Отечественной войны.

Дорогой дедушка!

Ты, конечно же, не знаешь меня. Ведь я родилась под мирным небом нашей любимой Родины, которую ты защищал в далеких 1941 – 1945 годах. Я не слышала пронзительного воя бомб, грохота и разрывов снарядов, не видела боли, крови и слёз, не видела сожженных деревень и городов, взорванных домов.

Много лет прошло с того времени, когда голубое небо стало печальным и мрачным от огромного количества самолетов, когда просторные улицы нашей страны заполнились военной техникой... Это было начало самого страшного времени в истории нашей страны – начало войны.

В это время ты служил в рядах советской армии в звании лейтенанта в городе Бресте. Именно здесь тебя застала война. Это подтверждают твои фронтовые письма, их можно считать одним из самых достоверных документов военной поры. Письма не скрывают твои чувства, переживания. Эти письма – ценность, которую нельзя терять. Беря в руки, пожелтевшие от времени письма, испытываешь трепетное волнение, ведь эти письма писал человек, который верил в Победу, верил в своё возвращение домой. Твои фронтовые письма хранят сведения о боевых действиях, описания впечатлений от боевых операций, соотношения сил, оценки боевого духа советских солдат, боевого духа противника. Твоя правнучка с гордостью рассказывает

о тебе, как о герое, своим одноклассникам. Мы гордимся тобой! Я часто думаю, об этих годах истории и понимаю, как было тяжело тебе. Ведь ты, как и все мы, мечтали о светлом будущем, но твоим мечтам не суждено было сбыться.

Война – это страшное время лишений и испытаний, это всеобщее горе и отчаяние. Дедушка, вы сумели сплотиться и стать нацией победителей, явившей миру примеры великого патриотизма, массового героизма и самопожертвования!

За победу над врагом ты рассчитался самым дорогим, что есть у человека – жизнью. Просыпаясь, каждый день, я смотрю в окно и вижу первые лучики утреннего солнца. С каждым днём я всё больше понимаю, что это заслуга русских воинов, и всё больше надеюсь что война, оставившая след в сердцах всех живых, навсегда останется в прошлом. Спасибо тебе, дедушка, спасибо за то, что я живу, за то, что у меня есть счастливая семья, друзья, за то, что я могу спокойно ходить по улицам, спасибо за то, что 69 лет назад вы одержали победу. Я горжусь своей страной, и свою благодарность за это я выражаю тебе. Спасибо, дедушка!

С уважением, внучка Марина.

*Кудряшова Марина Александровна
учитель математики МКСКОУ СКОШИ VIII вида*

Из г. Горькая.

Вотрадиши сего. Юра, шю я дам свой
наширокий широк и жана всею хорошо в
спина рука ваших в давай многою паркою
жизни.

Юра! даме письмо пошлешь 18.6.18.41.

которое я ждал с нетерпением и благодарю
по шлю искренно благодарю 18.6.18.41. раз
спрашу и я очень был доволен вашим письмом.

Во которое благодарю о свободный все так хорошо
которое пишу за короткий срок времени

Шлю парю слов о своей жизни, живу хорошо.

В многою пишу и жалею писанию не пишу.

Вот и все что я могу сообщить в ближайшее время

Юра, что я могу ответить вам на ваше письмо.

Вашим именем пишу в Иванов так сейчас пишу

письма, прошу вас если хотите написать

в ответе много еще все и много отниму и пишу

я в Иванов мою память. Какое письмо вам шлю

60.00.00

Горьковская

Ивановский р. и

п/ом Тубцова

Канускиной

п. н. 03540 - Д

В. А. Иванов

С. 40 и 11